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Jahresbericht des Präsidenten über das Geschäftsjahr 2024x

Werte Ehrenveteranen, liebe Veteraninnen und Veteranen

Das Jahr 2024 stand ganz im Zeichen des Eidgenössischen Schützenfestes für Veteranen im Oberaargau. Wir haben 2 Reisecars zu Lasten der Verbandskasse organisiert, damit alle 45 teilnehmenden Kameradinnen und Kameraden gemeinsam am 28. August nach Langenthal fahren konnten. Pünktlich um 08.00 Uhr waren die 3 reservierten Scheiben auf 300m durch unseren Regionalverband belegt. Individuell konnte jeder Teilnehmer seine gelösten Stiche absolvieren. Dabei wurden sehr viele gute, ja sehr gute Resultate erreicht. Auf der Heimfahrt konnte dann auch über alle «wenn» und «aber» diskutiert werden – die Rückfahrt gestaltete sich daher sehr kurzweilig. Einig waren sich alle: Die Kameraden aus dem Oberaargau haben das Fest hervorragend organisiert.

Zu unserem Verband: 
Erfreulicherweise ist unser Mitgliederbestand wieder um 6 Kameraden angestiegen und beträgt nun 177 Mitglieder. 
Mit Genugtuung stelle ich fest, dass sich immerhin rund 50 % unserer Mitglieder aktiv an den Wettkämpfen (GM, EK, SVEM) beteiligen – im Kanton liegt die Beteiligung bei rund 1/3 der Mitglieder. In den letzten Jahren durfte ich auch stets zwischen 80 und 90 Teilnehmer*innen an unserer HV begrüssen. Besten Dank für Euren Einsatz!
Über die einzelnen Wettkämpfe wird unser Schützenmeister im Detail berichten.

Meinem Vorstand, der an 3 Sitzungen die ordentlichen Geschäfte erledigte, danke ich ganz herzlich für die stets zuverlässige und uneigennützige Arbeit. In meinen Dank eingeschlossen sind selbstverständlich auch die Revisoren sowie der Fähnrich.

Ich ermuntere Euch alle, auch im neuen Jahr 2025 aktiv am Verbandsgeschehen teil-zunehmen und freue mich auf eine fruchtbare Zusammenarbeit.

2026 wird dann wieder der nächste Grossanlass, das Kantonalschützenfest für Veteranen, in Sargans stattfinden.

Allen Mitgliedern unseres Verbandes wünsche ich vor allem gute Gesundheit und hoffe, euch möglichst zahlreich an den kommenden Anlässen anzutreffen.

Für die kommende Schiess-Saison wünsche ich allen «gut Schuss»!

Euer Präsident 
Ruedi Künzler
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