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Regionalschützenverband der Schützen tagt in Thal
 
An der Delegiertenversammlung des Regionalschützenverband St. Gallen nahmen Vertreter von 25 Schützenvereinen aus den Regionen Rorschach, St. Gallen und Gossau teil. Im Vordergrund standen verschiedene Ehrungen von erfolgreichen Schützen.
 
Nach einem gemütlichen Apéro und tollen Klängen des Jodelklub Rorschach konnte Präsident Matthias Tobler im Ochsensaal Thal nebst 54 Delegierten auch viele Gäste begrüssen. Darunter befand sich der ehemalige Schütze Ernst Höchner, der sich als Vertreter der Gastgebergemeinde Thal für die Aktivitäten der Schützen interessierte.
 
In seinem Jahresbericht lobte Tobler die tolle Zusammenarbeit im vollständig besetzten Verbandsvorstand, in dem einzig die Nachfolge der nun zurücktretenden langjährigen und erfolgreichen Jungschützenchefin Sandra Altherr noch nicht geregelt ist. Ergänzt wird der Vorstand durch Thomas Sidler, der für den neu konzipierten Verbands-Cup verantwortlich sein wird. Erwähnt hat der Präsident natürlich auch das von Schützen ermöglichte Referendum gegen die von der EU vorgegebene Waffengesetzverschärfung, welche anstelle der eigentlich erhofften Terrorismusbekämpfung vor allem Nachteile für die Schützen bringt und letztlich sogar die Zukunft des sportlichen Schiessens gefährden könnte.
 
Auch dieses Jahr konnten viele Nachwuchsschützen geehrt werden. Speziell erwähnt wurde Dominik Manser, der an mehreren Wettkämpfen tolle Resultate erzielte und Spitzenränge erreichte. Die vom RSV den besten Jungschützen abgegebenen Wappenscheiben erhielten Norin Lanter (SV Eggersriet-Grub), Simon Pironato (Sportschützen Gossau), Gilles Brunner (Sportschützen St. Fiden), Dominic Stöckli (SpS Gossau) und Joel Bärlocher (SG Goldach).
 
Verschiedene Schützen waren an Kantonalen und an Schweizer Meisterschaften erfolgreich. Myriam Brühwiler (SpS Gossau) gewann den Schweizermeistertitel im Gewehr-Dreistellungsmatch. Frederik Zurschmiede gewann den Pistolen-Titel beim C-Match. Kantonalmeister wurde eine Gewehrgruppe des SV Eggersriet-Grub.
 
Ehrungen
Für ihren langjährigen Einsatz als Funktionär erhielten Ernst Fässler und Michael Eggenberger (beide FSG Rorschach) die Kantonale Verdienstmedaille. Auch viele Feldmeisterschaftsauszeichnungen wurden abgegeben. Speziell erwähnt wurden dabei Ralph Seiz (FSG Thal), Herbert Füger, Astrid Germann und Bruno Tobler (alle MSV Berg), Rolf Dick (SG Goldach) Oskar Kolb (SG Wittenbach), Bruno Weder (SpS St. Fiden), Roman Alther (SV Eggersriet-Grub) sowie Ewald Bossart und Roland Hänggi (beide SpS Gossau), die für je 32 Anerkennungskarten an Bundesübungen vom Regionalverband eine Auszeichnung entgegennehmen durften.

